11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.02.2009 17:35:07

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.03.2009 12:40:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79352/answer/79353




YBaxaemas TaTbssHa! Bo3MOXKXHOCTE O€PEMEHHOCTH OIIPENEIISIETCS COCTOSHUEM IT0YEK, @ UMEHHO UX
¢dbyukuren. Ecnu ecTh CHUXKeHUE (PYHKIMU TOYEK 10 JaHHBIM CHUHTUTPa(HH, TO BOIIPOC O
0epeMeHHOCTH Hafo pelaTh 0YHO, COBMECTHO TMHEKOJIOTaM U ypoJyioraM. Ymayu!



